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PROTOKÓŁ NR IV/2026 

z obrad Nadzwyczajnej Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu, która odbyła się w dniu 9 kwietnia 2026 r. 

w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu 

Obecni: 
1. Na stan 15 radnych:  obecnych 14 

 nieobecnych 1   
 

2. Burmistrz Miasta Sebastian Macioł, Zastępca Burmistrza Marek Dziegciarczyk, Sekretarz 
Miasta Patrycja Rozmus  

  

Proponowany porządek obrad:   
1. Otwarcie obrad. 

2. Przyjęcie wniosków do porządku obrad. 

3. Rozpatrzenie projektu uchwały Rady Miejskiej:  

a) w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Ponadlokalnego Gmin Powiatu Bieruńsko-

Lędzińskiego i Powiatu na lata 2025-2035+. 

4. Zakończenie obrad IV Sesji Rady Miejskiej w Bieruniu. 

 

Ad 1 

Przewodniczący Rady Miejskiej Jarosław Mokry działając na podstawie ustawy o samorządzie 
gminnym z dnia 8 marca 1990 r., art. 20 ust. 1 otworzył obrady IV Sesji Rady Miejskiej  
w Bieruniu – Sesji Nadzwyczajnej, które odbyły się w Sali Sesyjnej Urzędu Miejskiego w Bieruniu. 
Na podstawie § 8 ust. 1 Regulaminu Obrad Rady Miejskiej stwierdził, że liczba obecnych Radnych  
tj. 13, pozwala na prawomocne obradowanie i podejmowanie uchwał. Przywitał wszystkich 
uczestniczących w obradach Sesji Rady Radnych oraz kierownictwo Urzędu. Przewodniczący Rady 
Miejskiej w sposób szczególny przywitał zaproszonych gości Starostę Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego 
Łukasza Odelgę oraz Przewodniczącą Rady Powiatu Annę Kubicę. Przewodniczący Rady Miejskiej 
przywitał również wszystkich śledzących posiedzenie za pośrednictwem mediów elektronicznych. 
 
Ad 2  

Przewodniczący Rady Miejskiej zapytał, czy wszyscy otrzymali zawiadomienie z zaproponowanym 
porządkiem obrad i projektami uchwał oraz czy ktoś wnosi o jego poszerzenie lub ograniczenie. 

Ad 3 

Do projektu uchwały w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Ponadlokalnego Gmin Powiatu Bieruńsko-
Lędzińskiego i Powiatu na lata 2025-2035+ wprowadził Burmistrz Miasta.  
Kolejno projekt uchwały omówił Starosta Bieruńsko-Lędziński Łukasz Odelga. 
Przewodniczący Rady Miejskiej poprosił o uzupełnienie w zakresie autopoprawki do projektu uchwały. 
Odpowiedział Starosta Bieruńsko-Lędziński Łukasz Odelga. 
Do obrad dołączył radny Piotr Świerkosz. 
 

Przewodniczący Komisji Gospodarki i Finansów poinformował, że Komisja Gospodarki i Finansów 

pozytywnie zaopiniowała projekt uchwały. 

 

Wobec braku dalszych głosów w dyskusji Przewodniczący Rady Miejskiej poddał projekt uchwały pod 

głosowanie: 
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Opinia 1: 

Rada Miejska w Bieruniu podejmuje uchwałę w sprawie przyjęcia Strategii Rozwoju Ponadlokalnego 

Gmin Powiatu Bieruńsko-Lędzińskiego i Powiatu na lata 2025-2035+ wraz z autopoprawką. 

 
 

 
Nazwisko i imię radnego 

 
Głos 

1. Barzycki Michał ZA 

2. Berger-Styga Beata ZA 

3. Przemysław Cecuga ZA 

4. Czapiewski Dariusz ZA 

5. Gerycki Damian ZA 

6. Goraus Jacek ZA 

7. Jurecki Stanisław ZA 

8. Kantor Zdzisław ZA 

9. Mokry Jarosław ZA 

10. Niesyto Jolanta ZA 

11. Pytel Artur ZA 

12. Rosowski Sławomir - 

13. Świerkosz Piotr ZA 

14. Wagstyl Aleksandra ZA 

15. Wyderka-Dyjecińska Agnieszka ZA 
 

 

za – 14 głosów  przeciw – 0 głosów  wstrzym. – 0 głosów 

Uchwała nr IV/1/2026 została przyjęta jednogłośnie, przy 14 głosach za.   
 

Ad 4 

Przewodniczący Rady Miejskiej zamknął IV Sesję Rady Miejskiej w Bieruniu – Sesja Nadzwyczajna. 
 
Integralną część protokołu stanowi nagranie opublikowane w Biuletynie Informacji Publicznej. 
 
Na tym protokół zakończono. 
Protokołowała:  
Weronika Kulczyk 
 
 

 Przewodniczący Rady Miejskiej 
    
   Jarosław Mokry 


